schuzce) azpo socnélnl izolaci. Temer polovma ceskych éti ';i nektere z forem kyb
‘dvema tISICl malych Cechu Kyber5|kana zahrnu;e nadévky, uraz a

~Sve obavy tarﬁ vzdy vyjad‘ru;e adpolowcni vétsma dotaz‘ vanych odic

Ve kterém pfikladu z uvedeného textu neni pravopisna chyba?

A) Sama dostupnost internetové a mobilni komunikace by nemusela byt tak problematickd, kdyby se déti nepohybovali na internetu velmi
bezstarostné a bezelstné.

B) Avtom je kdmen urazu.

C) Nekterou ze socidlnich siti znd u nds aZ na vyjimky kaZdé dité (99 %), sviij ticet na nékteré Z nich md 89 % déti.

D) Navzdory uvedenym faktim se viak Cesti rodice negativniho dopadu sexudiniho & ndsilného obsahu internetu na své déti pFilis neobdvayi.

Které z uvedenych tvrzeni neodpovida informacim z vychoziho textu?

A) Dité pohybujici se v prostoru internetu je vystaveno nebezpe¢i kybersikany i kybergroomingu.
B) Na sociélnich sitich ma svij Gcet vétsina ceskych déti.

C) Ceské déti se v kyberprostoru chovaji naivné.

D) Cesti rodi¢e nepodcefuji ani nepreceriuji nebezpedi, které jejich détem muze na internetu hrozit.

Ktery z uvedenych nadpist je vytvofen tak, aby vyburcoval pozornost ¢tenare?

A) Uskali internetové komunikace

B) Internetova kriminalita ohroZuje i vae déti
C) Na siti bezpecné
D) Déti a internet
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Ve kterém z nasledujicich souvéti je pravopisna chyba?

A) Za havarii ropné plosiny, jejiz vybuch v Mexickém zalivu loni v dubnu zpsobil nejvétsi tinik ropy do mote v historii USA, byly systémové
chyby nékolika spole¢nosti.

B) Vysledky vysetfovani povedou k pfisnéjsi regulaci hlubokomotské tézby ropy a plynu u americkych bfeht, co? t&bu vyrazné prodrazi.

C) PrestoZe jesté nejsou zndmy detaily celé kauzy, francousky ministr pramyslu oznadil situaci za velmi vaznou.

D) Automobily pohanéné elektiinou a baterie do nich jsou choulostivou informaci, kterou si kazda automobilka peclivé strezi.

Ve které z nasledujicich vypovédi je pravopisna chyba?

A) Pres tisic novych spolecnosti pfibylo v lofiském roce na nejvétsich svétovych trzich.

B) V celkovém poctu emisi byla sice loni druha Evropa, objemem ziskanych penéz ji viak piedstihly americké trhy.

C) Osloveni analytici necekaji, Ze by se situace méla letos pfilis zlepsit.

D) Cinské vldda chce koupit $panéliské obligace za $est miliard eur, co? je tolik, kolik dala za portugalské a fecké dluhopisy dohromady.




